

著作权登记本月内可免费

"作品登记免费月"活动截至4月30日

□实习记者 王天宇 报道

本报4月22日讯 近日,记 者从威海市文广新局了解到, 按照山东省版权总局要求在全 市范围内开展"作品登记免费 月"活动,本月内市民可免费到 文广新局进行作品登记,活动 截止至4月30日。

作品登记是指著作权权利 人自愿将其享有著作权的作品 向登记机构办理登记,以此作 为对作品享有著作权证明的制

我国实施的版权登记是自 愿登记制度,非强制要求,但是 著作权登记有助于维护作者或 者其他著作权人和作品使用者 的合法权益,有助于解决因著 作权归属造成的著作权纠纷, 并为解决著作权纠纷提供初步 的证据。

著作权的登记在进行作品 著作权贸易时,《作品登记证

书》有利于交易的顺利完成。同 时,在发生作品著作权争议时, 是主张版权的有利武器。

市直单位的作者可直接到 威海市文广新局申请;荣成市、 文登市、乳山市、环翠区的作品 登记申请者到本市区文(体)广 新局申请;高区、经区、工业新 区的作品登记申请者到本区管 委宣传部(社会事业局)申请。

相关资料可登陆威海市文 化广电新闻出版局网站,"新闻 出版"栏目中"版权管理"中查 看或登陆山东版权登记新浪博 客,查看登记申请指南以及申 请材料的参考格式。

详细信息查询:

省版权登记官方微博:http:/ /blog.sina.com.cn/shandongbanquan。

威海文广新局网址:http: //www.whwh.gov.cn/威海市 文广新局新闻出版科,地址:世 昌大道45号,市级机关8号楼3 楼。电话:5866816。

《汶川特大地震威海救助 援建志》出版发行

□记 者 冯 琳 报道 □通讯员 任天庆

本报4月22日讯 日前,由 威海市人民政府主办、威海地方 史志办公室编辑的《汶川特大地 震威海市救助援建志》出版发

全书设大事记、抢险救助、 赈灾捐赠、对口援建、媒体宣传、 各市(区)抢险赈灾工作、救灾援 建英模7部分。书中真实地记录 了四年前在"5·12"汶川特大地 震后威海市委、市政府及广大干 部群众支援地震灾区的奋斗历

全书既保留了传统史志的 纪传体叙事方式,又以图文并茂 的形式生动再现了援建画面;既 有救灾援建过程的全景展示,又 有感人至深的细节描写,从城市 到乡村、从机关到基层、从街道 到学校,多方位记载爱心历程。



日前,文登市人口计生局组织计生助福志

通讯员 刑文浩 张英红 摄影报道

本报实习记者 唐双飞

愿服务队,为社区居民发放各类科普读物.讲

解生殖健康保健知识

关爱残疾人

环翠区人口和计划生育局开展关爱特殊 群体活动,22日起,50余名聋哑育龄妇女将接 受免费体检。22日30余名妇女参加了体检,体 检项目包括妇科、B超、乳腺、分泌物等检查, 所有检查项目价值在110.5元/人。

> 本报记者 王帅 通讯员 董希坤 摄影报道



16万株绿苗 扮靓文登公路

□记 者 冯 琳 报道 □通讯员 姜功阳

本报4月22日讯 21日,记者 从文登公路管理局了解到,2013 年度国省干线绿化新植、补植工 作自3月底启动至今,共新栽绿 化苗木近16万株、补植绿化苗木 2000余株。截至目前,文登11条 国省干线新、补植工作基本完

文登宋村公路站养路队长 崔军强介绍,最近一段时间,养 护科100多名养护人员在威石线 上新栽小龙柏14万株,同时,针 对土质、病虫害等造成的干线公 路苗木坏死、缺失现象,补栽小 龙柏1万株,目前威石线绿化工 程基本完工,14公里的路程均将 被绿化苗木覆盖。

自今年3月底开始,文登公 路管理局总投资130余万元,对 辖区内11条国省干线进行增植、 补植工作,整个绿化工程共新栽 绿化苗木近15万株,补植绿化苗 木1万多株,绿化范围达300多公 里。据文登公路管理局养护科科 长孙宏木介绍,威石线的绿化工 作是11条国省干线整个绿化增 植、补植工作的最后部分。下一 步,他们将通过加大对新植、补 植苗木的管养力度,安排专人进 行看管,保证苗木的成活率,同 时对部分路段的草坪进行补植 以及修剪,保证干线公路的绿化 景观效果,为市民营造安全畅 通、美观舒适的公路交通环境。